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Методологія дослідження. У процесі управління формуванням і 

розвитком бренду промислової продукції використано методичні підходи: 1) 

статичну оптимізацію, яка включає вибір оптимального виду бренд-архітектури 

для кожного періоду t на основі максимізації прибутку портфеля брендів; 2) 

динамічну оптимізацію, яка включає вибір оптимальної стратегії розвитку 

бренд-архітектури підприємства, заснованої на максимізації приросту вартості 

компанії.  

Результати. У результаті узагальнення сучасних теоретичних і 

практичних підходів до побудови бренд-архітектури для підприємств на ринку 

B2B обґрунтовано системно-динамічний підхід до формування архітектури 

бренду на основі максимізації ринкової вартості фірми як основного критерію 

бізнес успіху, який реалізується у два етапи.  

У процесі статичної оптимізації використано покрокову оптимізацію, 

тобто оптимізацію продуктового портфеля в родині брендів, оптимізацію бренд-

архітектури на певний період (t). Запропоновано при формуванні динамічної 

моделі оптимізації бренд-архітектури розглядати процес вибору оптимального 

бренд-архітектури як d-кроковий. Вказано, що управлінські рішення щодо зміни 

типу бренд-архітектури повинні бути прийняті на початку кожного t періоду як 

вибір між трьома альтернативами: w1 - збереження поточної бренд-архітектури 

компанії, яка була створена в період t після визначення її оптимального складу; 

w2 - перехідне рішення, коли бренд-архітектура сформована в період t повинна 

бути поступово замінена іншою, обраною як оптимальна для періоду t+1; w3 - 

концептуальне рішення про зміну типу бренд-архітектури та повну відмову від 

попередніх операцій. У якості мети оптимізації визначено підвищення ринкової 

вартості компанії як елементу сукупного капіталу бренду.  

Новизна. Розроблено комплексну модель управління формуванням і 

розвитком бренду продукції промислового призначення, яка заснована на 



поєднанні системного і динамічного підходів. Бренд-архітектура підприємства 

розглядається як підсистема, елементи якої взаємопов'язані і взаємозалежні, а 

кількісні та якісні параметри цих елементів залежать від стратегічних цілей, 

тактичних і оперативних задач, зовнішніх і внутрішніх економічних умов.  

         Практична значущість. Завдяки реалізації запропонованого підходу 

компанія отримує можливість прийняття ряду оперативних, тактичних і 

стратегічних рішень, які можуть підвищити ефективність брендингу та 

максимізувати бізнес-капітал бренду. У поєднанні із заходами з контролю 

розривом бренду компанія зможе забезпечити стійке зростання сукупного 

капіталу бренду компанії. 

Ключові слова: бренд, бренд-архітектура, портфель брендів, динамічна 

модель, структурно-логічна модель. 
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